

HATTERAS 80 MY — HATTERAS



Судостроитель: <u>HATTERAS</u>

Год постройки: 2016

Модель: Моторная яхта

Цена: ЦЕНА ЯХТЫ ПО ЗАПРОСУ

Местонахождение: United States

Длина общая: 80' 0" (24.38m)

Мин. осадка: 5' 8" (1.73m)

Макс. осадка: 5' 8" (1.73m)

Купить Hatteras 80 MY — HATTERAS а также выбрать подходящую вам яхту из нашего каталога яхт вам поможет опытный яхтенный брокер Андрей Шестаков. На сегодняшний день компания Shestakov Yacht Sales Inc. имеет большое количество яхт в собственном списке продаж, а также тесно сотрудничает со всеми крупными яхтенными производителями по всему миру.

Для того чтобы купить яхту **Hatteras 80 MY** — **HATTERAS** а также проконсультироваться по любому вопросу связанному с покупкой, продажей, чартером яхт позвоните по телефону **+7(918)465-66-44**.

ОГЛАВЛЕНИЕ

ОГЛАВЛЕНИЕ	2
ХАРАКТЕРИСТИКИ	3
Обзор	3
Основная информация	3
Размеры	3
Скорость, вместимость и масса	3
Размещение	3
Корпус и палуба	4
Информация о двигателе	4
ПОДРОБНОЕ ОПИСАНИЕ	5
Manufacturer Provided Description	5
Исключения	5
Отказ от ответственности	5
ФОТОГРАФИИ	6
КОНТАКТЫ	10
Контактная информация	10
Телефоны	10
Время работы	10
Адрес	10

Hatteras 80 MY — HATTERAS Страница **3** из **10**

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Обзор

Hatteras Yachts has been an industry leader in the production of sport fishing convertibles and luxury motor yachts for 50 years, and was the very first production builder to produce a fiberglass yacht over 40 feet. Since building its first boat, Knit Wits, in 1959, Hatteras has pioneered many of the technologies used today in the marine industry including state-of-the-art hull designs, lamination techniques and propulsion systems.

Основная информация

Тип судна: Моторная яхта **Модельный год**: 2016

Год постройки: 2016 Страна: United States

Размеры

Длина общая: 80' 0" (24.38m) **Мин. осадка**: 5' 8" (1.73m)

Макс. осадка: 5' 8" (1.73m)

Скорость, вместимость и масса

Водоизмещение: 190000 Pounds **Вместимость воды**: 326 Gallons

Вместимость сточного бака: 388 Gallons Объем топливного бака: 2858 Gallons

Размещение

Всего кают: 4 Всего коек: 9

Всего ком. состава: 6 Каюта капитана: Да

Каюты экипажа: 1 Комм. состав экипажа: 2

Телефон: +7(918)465-66-44 andrey@shestakovyachtsales.com

Hatteras 80 MY — HATTERAS Страница 4 из 10

Корпус и палуба

Материал корпуса: Fiberglass

Информация о двигателе

Двигатели: 2 Производитель: Caterpillar

Модель: C-32 **Тип двигателя**: Inboard

Тип топлива: Diesel

Hatteras 80 MY — HATTERAS Страница 5 из 10

ПОДРОБНОЕ ОПИСАНИЕ

Manufacturer Provided Description

Step aboard the Hatteras 80 Motor Yacht and you'll instantly recognize a world-class design unlike any other. That's because it was created by the most qualified group of experts we could find - Hatteras customers. While the Hatteras team of engineers and craftsmen put the lines to paper and executed the project to perfection, the 80's true magic comes from the intuitive input of experienced yachtsmen who demanded more. More entertainment spaces. More luxurious appointments. More alternative layouts. More sophisticated systems. More style. That's exactly what the 80 Motor Yacht delivers - more of everything that counts to discerning yachtsmen.

Исключения

При продаже яхты исключаются личные вещи владельца.

Отказ от ответственности

Компания предоставляет описание судна или яхты добросовестно, но не может гарантировать точность этой информации, а также не ручается за техническое состояние. Покупатель должен проинструктировать своих агентов или оценщиков исследовать представленную информацию более подробно, по собственному желанию. Продажа судна или яхты, изменение цены или снятие с продажи будет происходить без предварительного уведомления.

Hatteras 80 MY — HATTERASСтраница 6 из 10

ФОТОГРАФИИ









Hatteras 80 MY — HATTERASСтраница 7 из 10













Hatteras 80 MY — HATTERASСтраница 8 из 10

















Hatteras 80 MY — HATTERASСтраница 9 из 10











Hatteras 80 MY — HATTERAS Страница 10 из 10

КОНТАКТЫ

Андрей Шестаков (Andrey Shestakov) — ведущий яхтенный брокер отдела продаж яхт и судов компании Shestakov Yacht Sales Inc. Официальный представитель Shestakov Yacht Sales Inc. для русскоговорящих клиентов в центральном офисе компании в Майами/Форт Лодердейл/Флорида/США.

Контактная информация

Email:

Web: shestakovyachtsales.com

andrey@shestakovyachtsales.com

Телефоны

Краснодарский край: +7(918)465-66-44

США, Майами, Флорида: +1(954)274-4435

Время работы

Понедельник - Суббота: 9:00 - 21:00

EDT

Воскресенье: Закрыто

Адрес



Harbour Towne Marina, 850 NE 3rd St, STE 213, Dania, FL 33004